
Zápisnica  

z 15.   zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Mengusovce 

konaného dňa 20. 02. 2025 

 ----------------------------------------------------------------------------- 
 

 

P r í t o m n í : podľa prezenčnej listiny  

 

P r o g r a m :  

 

Program:  

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Voľba návrhovej komisie 

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadania 

6. Prerokovanie žiadosti o dotácie z rozpočtu obce 

7. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Mengusovce č. 1/2025 ktorým sa  

 vyhradzujú miesta a ustanovujú podmienky na umiestňovanie volebných plagátov počas   

volebnej kampane na verejných priestranstvách  v obci Mengusovce   

8. Žiadosti o zmeny územného plánu obce -  prerokovanie  

9. Rôzne 

10. Interpelácie poslancov 

11.  Záver 

      -------------------------------------------------------------------------------------- 

       

1.  Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce.  

2.  Starosta obce predložil prítomným poslancom program OZ. Poslanci program jednomyseľne 

schválili.  

3. Za overovateľov zápisnice boli starostom určení poslanci Ing. Zuzana Wechterová, Peter Pavlech 

a za zapisovateľku Ing. Marta Alexajová. 

4. P. starosta predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, do ktorej boli jednomyseľne zvolení  

Ing. Jaroslav Jaroš, Jaroslav Šoltis, Mariana Skokanová. 

5. Starosta obce predniesol plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Poslanci informáciu 

vzali na vedomie. 

6. P. starosta  predložil poslancom žiadosti o dotácie z rozpočtu obce : 

- Jazdecký klub TAVAROK, Mengusovce 191  o finančnú podporu v roku 2025 na 

zabezpečenie účastí na športových podujatiach a udržanie chovu jazdeckých koní. 

- 1.FC Mengusovce  na zabezpečenie údržby futbalového ihriska a organizáciu futbalového 

turnaja v roku 2025  

- ŠJK JAGAL, Mengusovce 131 na činnosť klubu. Účasť členov klubu na podujatiach na 

Slovensku a zahraničných pretekoch. 

Poslanci  žiadosti prerokovali a jednomyseľne schválili  dotáciu jednotlivým klubom Jazdecký 

klub TAVAROK  2000 eur,  1.FC Mengusovce  500 eur, ŠJK JAGAL 500 eur výške . 

Poslankyňa Mariana Skokanová  dala návrh na finančnú podporu hokejového a hokejbalového 

turnaja . 

7. P. starosta  informoval poslancov o vykonaní previerky VZN č. 3/2015  okresným prokurátorom. 

Ing. Alexajová prečítala Protest prokurátora  č. Pd233/24/7706-3 zo dňa 23.01.2025 proti VZN 

č.3/2015 ktorým sa vyhradzujú miesta a ustanovujú podmienky na umiestňovanie volebných 



plagátov počas volebnej kampane na verejných priestranstvách v obci Mengusovce v znení 

Dodatku č. 1 tohto nariadenia. Poslancom ďalej prečítala dôvodovú správu k návrhu nového VZN 

č.1/2025 ktorým sa vyhradzujú miesta a ustanovujú podmienky na umiestňovanie volebných 

plagátov počas volebnej kampane na verejných priestranstvách v obci Mengusovce. Poslanci 

protest prerokovali a rozhodli o vyhovení protestu prokurátora prijatím nového VZN.  Poslanci  

všeobecne záväzné nariadenie jednomyseľne schválili. 

8. P. starosta predložil poslancom žiadosti  na čiastkové zmeny územného plánu obce Mengusovce, 

a) Mgr. Vxxxx. Pxxxxxxx,  xxxxxxxxxxxx, v žiadosti dotknuté parcely ornej pôdy na výstavbu 

rodinných domov a objektov na rekreáciu. Prítomný pán Pxxxxx podal vysvetlenie 

k zmysluplnejšiemu využitiu parciel, vlastníkmi uvedených parciel sú členovia jeho rodiny, 

ktorí súhlasia s podaním žiadosti o zmenu územného plánu. Poslanci žiadosť prerokovali 

a zaradia do evidencie na budúcom zastupiteľstve. 

b) PhDr,. Dxxxxx Kxxxxx, Hronská 15, 04011 Košice o opätovné zaradenie  žiadosti o zmenu 

časti územného plánu zo dňa  20.8.2024, ktorá  bola doporučene doručená obci a boli 

prerokované v zastupiteľstve 30.6.2023 a 6.7.2024. 

c) Ing. Ľxxxxx Šxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxx a R.xxxxxx Šxxxxs, xxxxxxxxxxx xxx o opätovné 

zaradenie  žiadostí o zmenu časti územného plánu zo dňa  20.8.2024, ktoré  boli listom 

doručené obci a boli prerokované v zastupiteľstve 30.6.2023 a 6.7.2024. 

Poslanci navrhli, že na nasledujúcom zastupiteľstve určia termíny na podávanie žiadostí  

k zmenám v územnom pláne, ktoré sa  zverejnenia na úradnej tabuli.       

9. V rôznom p. Starosta predložil poslancom: 

a) návrh Ľudmily Gallovej  riaditeľky MŠ na vyradenie hnuteľného majetku štátu v správe 

MŠVVaM SR, ktorý bol zverený Materskej škole v Mengusovciach,  podsúvahový účet DM  

inv.č.  100– Interaktívna tabuľa s príslušenstvom. Poslanci návrh jednomyseľne schválili. 

b)   žiadosť, ktorú doručil Mgr. Jxxxxx Hxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxx,  o vyhradenie 
parkovacieho miesta pre držiteľa preukazu ŤZP a parkovacieho preukazu pred 
Rímskokatolíckym kostolom sv. Tomáša apoštola, z dôvodu vykonávania pracovných 
povinností- služba farára v kostole. Poslanci žiadosť prerokovali a bude sa hľadať vhodné 
riešenie. 

c)   Informoval o projekte Kanalizácia  Vrch pole 1. etapa- bolo ukončené verejné obstarávanie na 
dodávateľa a bude zaslané na kontrolu na PPA . 

10. Interpelácie poslancov 
a)  p. Jaroslav Šoltis upozornil na zlý stav cesty pri s.č. 202,  
b)  p. Ing. Jaroslav Jaroš  

– ako pokračuje výstavba cesty Pred Mareta, starosta podal informáciu ,že sa bude 
pokračovať podľa finančnej situácie. 

11. V závere p. starosta poďakoval prítomným za účasť  a  zasadnutie ukončil. 
 

Prijaté uznesenia predložené návrhovou komisiou tvoria prílohu zápisnice. 
 

Zapísala:  Ing. Marta Alexajová 

 

                                                                                                                        

Ján Šoltis                                                                                                                               

starosta obce      

Overovatelia zápisnice: 

 

Ing. Zuzana Wechterová,  

 

Peter Pavlech 


